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主題：母親節                           班級：高班

人數：15 人

(A) 教學活動一：

教學目標：透過閱讀電子書《我愛媽媽》 1.認識母親的角色

                                     2.認識母親節

時間 活動過程 教學資源

主題活動

(團體活動)

約 20 分鐘

預先準確電子書《我愛媽媽》，向幼兒介紹一個

有關媽媽愛孩子的的故事。

引起動機：

-老師問幼兒：「你們知不知道甚麼節日即將來

臨？」，讓幼兒互相討論一下。

-然後說：「今天老師想和小朋友分享一個很好看

的故事，是介紹一位媽媽的啊。」

展開階段：

-利用電子白板，展示電子故事《我愛媽媽》，由

幼兒和老師共同討論每一頁的圖畫和文字。

-老師問：「小朋友，看完故事你們有沒有想起媽

媽在家中會做些甚麼呢？」，然後請小朋友用電

子白板畫出或寫出媽媽日常生活中會做的事，並

由老師加以補充。

結束階段：

-老師問幼兒：「你們會不會像主角一樣愛護媽媽

呢？母親節快到了，大家記得要向媽媽說甚麼

啊？(母親節快樂)」

-結束後，老師帶領幼兒閉上眼睛 10 秒，舒鬆眼

睛。

-電子書 Story

Bird：《我愛媽媽》

-電子白板
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(B) 教學活動二：

教學目標：透過利用平板電腦 Ipad   1.學會設計心意卡

2.學會向母親表達謝意

時間 活動過程 教學資源

美勞活動(自選活

動)

約 20 分鐘

引起動機：

-老師向幼兒說：「之前老師和小朋友分享了一個

故事，有沒有小朋友記是關於誰？(媽媽) 我們現

在就設計一張母親節卡，送給媽媽，表示我們每

一個都很愛媽媽的。」

展開階段：

-讓幼兒使用平板電腦的程式 Drawing with Carl，
繪畫和設計一張母親節卡，由幼兒自己自由創意

心意卡，可以加上自己的相片、喜歡的插圖、文

字等。

-設計完畢後，幫助幼兒先儲存在平板電腦。

結束階段：

-然後讓幼兒向其他幼兒分享自己的設計。

-最後使用 Wifi 打印機，透過 Wifi 傳送，幫幼兒列

印出自己的設計，讓幼兒送給母親。

-同時間會開放其他角落讓幼兒自行選擇。

-其中電腦角會開放電腦和平板電腦讓幼兒自己

選擇電腦遊戲和程式。

-而老師將會把電子故事《我愛媽媽》儲存在平板

電腦和電腦，讓幼兒自己溫習和閱讀故事。

-結束後，老師帶領幼兒閉上眼睛 10 秒，舒鬆眼

睛。

平板電腦 Ipad

Wifi 打印機
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附件二：多媒體教材

(A)電子書《我愛媽媽》文字版本

《我愛媽媽》

這是我的媽媽。

媽媽從小就很照顧我。

又很疼錫我。

媽媽每天都會說故事給我聽，讓我睡著。

媽媽和我一起去郊遊、旅行。

每當我生日，媽媽會為我準備很美味，很美味的生日蛋糕。

又讓我邀請朋友到家開生日派對。

又帶我到遊樂場玩。

冬天，很…冷…但我都喜歡和朋友四處遊玩。

媽媽就會為我盡備很多溫暖的衣服，很和暖，真和暖。

母親節快到了，

我要送康乃磬給媽媽。

祝她：母親節快樂！

我愛我的媽媽！

連結：http://storybird.com/books/-4054/?token=3y4zzrmwhp

(B)Ipad 繪畫程式 Drawing with Carl

連結：https://itunes.apple.com/us/app/drawing-with-carl/id480645514?mt=8


